

Отчет о введении  
федерального государственного образовательного стандарта  
дошкольного образования (далее ФГОС ДО) в  
МДОУ детский сад №5 «Тополёк»

Задачи:

- мониторинговые исследования по эффективности введения ФГОС ДО в дошкольном учреждении,
- функционирование внутренней системы оценки качества образования, обобщение и распространение опыта ДООУ по введению ФГОС ДО;
- анализ условий, созданных в ДООУ в соответствии с требованиями ФГОС ДО;
- информирование родителей и общественности о ходе введения ФГОС ДО в дошкольном учреждении;

В МДОУ проведены следующие мероприятия по следующим направлениям:

Нормативное обеспечение

По мере поступления сформирован банк данных нормативно-правовых документов регламентирующих введение и реализацию ФГОС ДО; проведена работа по корректировке основной образовательной программы дошкольного образования МДОУ детский сад №5 «Тополёк» в соответствии с требованиями ФГОС дошкольного образования. Составлены рабочие программы педагогов ДООУ.

Организационное обеспечение

В течение всего периода перехода на ФГОС в ДООУ функционировала рабочая группа по подготовке и введению ФГОС ДО, заседания группы проходили согласно плана работы группы на период введения ФГОС ДО (заседания проходили 1 раз в месяц). Проведен анализ соответствия условий реализации ООП ДО требованиям ФГОС ДО: психолого-педагогических, кадровых, методических, материально-технических, финансовых, а так же условий к развивающей предметно-пространственной среде. Планирование и приведение в соответствие материально-технической базы реализации ООП ДО с требованиями ФГОС ДО. Разработка оптимальной модели организации образовательного процесса в соответствии с возрастными и индивидуальными особенностями детей на основе ФГОС ДО.

В ДООУ создана предметно-развивающая среда для детей, пополнена материально-техническая база.

Проведено изучение образовательных потребностей и профессиональных затруднений педагогов МДОУ в связи с введением ФГОС ДО.

С педагогами проводится постоянно действующий внутренний практико-ориентированный семинар по теме «Изучаем и работаем по ФГОС», в течение года происходило комплектование библиотеки методического кабинета ДООУ в соответствии с ФГОС ДО.

Проведены инструктивно-методические совещания по ознакомлению с нормативно - правовыми документами, регулирующими введение ФГОС ДО. Регулярно рассматриваются вопросы по введению и реализации ФГОС ДО на административных совещаниях при заведующем, педсоветах, семинарах и др. Изучение в ДОУ с педагогами опыта введения ФГОС ДО в образовательных учреждениях района.

#### Кадровое обеспечение

В ДОУ скорректирован план-график повышения квалификации и переподготовки педагогических, руководящих работников в связи с введением ФГОС дошкольного образования.

Все педагоги ДОУ прошли обучение на курсах повышения квалификации в соответствии с ФГОС в СКИПКРО.

В годовой план работы учреждения внесены изменения с учетом введения ФГОС ДО, так же разработан план методической работы с ориентацией на проблемы внедрения ФГОС ДО.

#### Научно-методическое обеспечение

На педагогических советах проходило обобщение опыта реализации ФГОС ДО педагогическим коллективом учреждения. По запросу педагогов осуществлялось консультирование по проблеме внедрения ФГОС дошкольного образования с целью повышения уровня их компетентности. Подведение итогов работы по введению ФГОС прошло на педагогическом совете, где был заслушан отчет руководителя рабочей группы по введению ФГОС дошкольного образования. С педагогами ДОУ проведен семинар «Изучаем ФГОС», «Совершенствование системы ДО в условиях введения ФГОС ДО»

#### Информационное обеспечение

На сайте ДОУ размещены информационные материалы о введении ФГОС дошкольного образования: ФГОС ДО, план внедрения ФГОС ДО и отчет по внедрению ФГОС ДО.

Информирование родителей (законных представителей) о подготовке к введению и порядке перехода на ФГОС дошкольного образования, о нормативно-правовых и программно - методических документах по введению ФГОС ДО через информационные стенды, информацию на сайте ДОУ, а так же проведение родительского собрания.

#### Финансово-экономическое обеспечение

Определены объемы расходов на подготовку и перехода на ФГОС ДО. Разработаны локальные акты (внесение изменений в них), регламентирующих установление заработной платы работников учреждения.

Заключены дополнительные соглашения к трудовому договору с педагогическими

работниками.

### Материально-техническое обеспечение

Анализ материально-технического обеспечения и учебно-методического обеспечения образовательного процесса ДООУ с позиции требований ФГОС ДО, оценен на удовлетворительно.

Обеспечение соответствия предметно-пространственной развивающей среды и соответствия санитарно-гигиенических условий, материально-технического обеспечения требованиям ФГОС ДО, оценены на хорошо.

Оснащение образовательного пространства средствами обучения и воспитания (в том числе техническими), материалами (в том числе расходными), в соответствии с основными видами детской деятельности и требованиями ФГОС ДО осуществляется по мере финансовых возможностей.

Вывод: таким образом, результаты введения ФГОС ДО в МДОУ детский сад №5 «Тополёк» показывают:

- организовано методическое сопровождение, способствующее введению ФГОС в ДООУ;
- разработаны организационно-управленческие решения, регулирующие реализацию ФГОС ДО;
- созданы условия для реализации ФГОС ДО;
- нормативно-правовая база учреждения приведена в соответствие с требованиями ФГОС ДО;
- организована эффективная кадровая политика, позволяющая реализовать сопровождение реализации ФГОС ДО.